COBMECTUMOCTb C APYrMMUK a/M - CM. 3TUKETKY Ha 3aluTe

/

[aika 3aKknaaHaa M1Q

KpoHWTEeUH 1

VOLKSWAGEN MULTIVAN o ML0x25

Aptukyn: Craneb 111.05845.1 3awunTa peayktopa iiange &%

Ky30B: | B s

NMpueopA: 4WD

o BbINnycCKa: 2003-2010; 2010-2015; 2015- [alika 3aknaaHas M10x65/20 BonT M10x25

O6bvem asurartensa: 2,0TDI; 2,0TSI Wanba 10

AKIT

1.BoAT M10X 25, it ieaen, S LUT.
7 L o il I P 8 LUT. 7 bonT M10x23
3.Naka 3aknaaHas M10x65/20......... 2 WT. 10
4.lanka 3aknagHas M10.......cvvvinnenns 2 LT,
D-KPDOHIUTENHE Lu: oo san aon st s imssmsamsns 1 WT.
O KPORWTEUH 2 ies inn inn ivn ivorvrs e 1 W, 3awuTa

Bont M10Qx25
LLanéa 10

KpOHWTEeNH 2

"\ [ 1ma n [ AunameTp pe3bbbl M6 M8 M10 M12 ]
. vin | MomeHTbl 3atskkn | 9.8 Hm 24.0HMm 47.0Hwm 81.0Hvm |

1.¥YCTaHOBUTL ravkn 3aknagHole M10 Hag OTBEPCTUAMU
B KY30B€ aBTOMOOMNAS BO3A€ NEepegHen 4yacTu peayKTopa v
33aKpennTb K HUM KPOHWTENH 1 6onTtamum M10x25,

2.YCTAaHOBUTb FraukM 3aknagHole M10x65/20 B oTBepCTUS
noApaMHUKE peayKTopa U 3aKpenuTb K HUM KPOHWTEeWnH 2
6onTamMm M10x25.

3.3aKpennTb K YCTAHOBNEHHbIM KPOHLWTEMHAM 3aWUTY
contamm M10x25.

4.3aTAHYTb BCe pe3bboBble COeANHEHUSA.
MCNoNb30BAaHWE NMHEBMOUHCTPYMEHTA 3aMNpPEeLEeHo.



